

# exceet Gesellschaft AEMtec erhält EN 9100 Zertifizierung

- Unabhängige Dritte bestätigen Erfüllung der international anerkannten Qualitätsnorm für Luftfahrt-, Raumfahrt- und Verteidigungstechnik
- Kunden profitieren von hohem Qualitätsstandard, Sicherheit und Nachhaltigkeit
- Listung der AEMtec in der OASIS-Datenbank als Lieferant gemäß EN 9100

Rotkreuz, Berlin 04. Juli 2016 – Die AEMtec GmbH, ein Unternehmen der Technologiegruppe exceet, hat die international anerkannte EN 9100 Zertifizierung erhalten. Die Zertifizierung erfolgte durch die schweizerische SQS und fordert von den Unternehmen insbesondere ein überdurchschnittlich gutes Qualitätsmanagement. AEMtec stellt mit der aktuellen EN 9100 Zertifizierung die Eignung als Lieferant speziell für Kunden der Luftfahrt-, Raumfahrt- und Verteidigungstechnik unter Beweis.

Mit der EN 9100 Zertifizierung weisen Unternehmen die Erfüllung höchster Ansprüche in Bezug auf Qualität, Sicherheit und Zuverlässigkeit ihrer Prozesse nach. Zusätzlich müssen die zertifizierten Unternehmen zahlreiche Anforderungen erfüllen, die den Kunden eine langfristige Verfügbarkeit und Nutzbarkeit von Produkten garantieren. Hierzu zählen auch begleitende Leistungen wie die Produktdokumentation. Die SQS bestätigte AEMtec ein bereits sehr hohes methodisches Niveau bei der Umsetzung dieser Anforderungen.

Die spezifisch für die Luftfahrt-, Raumfahrt- und Verteidigungstechnik entwickelte Norm basiert auf dem allgemeinen Qualitätsmanagementstandard nach EN ISO 9001. Sie ist technisch gleichwertig mit entsprechenden Normen in den USA und Asien, so dass auch international agierende Kunden von der neuen AEMtec Zertifizierung profitieren. Die Zertifizierung erfolgt ausschließlich durch akkreditierte, unabhängige Dritte. AEMtec wählte dazu die SQS (Schweizerische Vereinigung für Qualitäts- und Managementsysteme). AEMtec wird künftig in der Online Datenbank der IAQG (OASIS-Datenbank) als speziell für die genannten Branchen geeigneter Lieferant gelistet.

## Re-Zertifizierungen ermöglichen Qualitäts- und Wettbewerbsvorteile für die Kunden

EN 9100 zertifizierte Unternehmen werden regelmäßig re-zertifiziert. Somit profitieren die Kunden auch von kontinuierlichen Prozessoptimierungen, stetig verbesserter Effizienz, Kosteneinsparungen und damit Wettbewerbsvorteilen bei gleichzeitig höchstmöglichen Qualitätsstandards.

"Die EN 9100 Zertifizierung ist für uns ein logischer Schritt die strategische Entwicklung der AEMtec konsequent voranzutreiben und das Unternehmen zukunftsorientiert und nach höchsten Standards aufzustellen", so Dan Negrea, Geschäftsführer der AEMtec. "Wir haben gezeigt, dass wir den außergewöhnlich hohen Qualitätsansprüchen der Luftfahrt-, Raumfahrt-



und Verteidigungsindustrie gewachsen sind und damit unser unternehmerisches Gesamtkonzept um einen weiteren wichtigen Baustein ergänzt. Zusätzlich ermöglicht uns diese Zertifizierung die Erweiterung und Vertiefung von Geschäftsbeziehungen und eröffnet unseren Kunden die Möglichkeit zur Ausweitung der Zusammenarbeit und zum Bezug einer Vielzahl von Leistungen der exceet Gruppe aus einer Hand."

### **Ihr AEMtec Direktkontakt:**

Thomas John, Sales Director, Tel. +49 (0)151 142 60 763 Email: thomas.john@aemtec.com – www.aemtec.com

### Bildmaterial anbei und auf Anfrage verfügbar

### Über exceet Group

exceet ist eine internationale Technologiegruppe, die sich auf die Entwicklung und Fertigung intelligenter, komplexer und sicherer Elektronik spezialisiert hat.

#### Über AEMtec GmbH

AEMtec, mit Firmensitz und Fertigungsstätte am renommierten Wissenschafts- und Technologiestandort Berlin Adlershof, bietet modernste Technologien für kundenspezifische komplexe (opto-) elektronische Anwendungen. Das Unternehmen verfügt über ein breites Spektrum an High-end Chip-level-Technologien, wie Wafer Back-End Prozesse, Chip on Board, Flip Chip, 3D-Integration und Opto-Packaging. Umfangreiche Entwicklungsdienstleistungen im Bereich Machbarkeitsstudien zur Aufbau- und Verbindungstechnik, Design und Layout sowie Testequipment-Erstellung bis hin zur Serienproduktion runden das Dienstleistungsspektrum ab.

### Kontakt

exceet Group AG
Riedstrasse 1
CH-6343 Rotkreuz
Judith Balfanz, Editorial Director
Tel. +49 (0)173 – 29 11 389
judith.balfanz@exceet.ch / www.exceet.ch